ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Verbos no modo indicativo

Leia:

“Para dar de presente”

Uma família que espalha alegria por onde passa.

A família Silva vai de cidade em cidade em sua casa sobre rodas, recolhendo sucata e levando junto uma ideia grandiosa: se você tiver algo que não use mais, dê a alguém que precise! Isso deixa os moradores locais desconfiados, mas não demorará até que a alegria de presentear tome conta de todos!

Autor do livro: Michael Roher.

Disponível em: <https://www.lpm.com.br>. (Com adaptação).

Questão 1 – Aponte o trecho que contém um verbo no modo indicativo: 

(     ) “A família Silva vai de cidade em cidade [...]”

(     ) “[...] dê a alguém que precise!”

(     ) “[...] até que a alegria de presentear tome conta de todos!”

Questão 2 – No trecho apontado acima, o verbo está no modo indicativo porque:
(     ) exprime uma certeza. 

(     ) exprime uma sugestão. 

(     ) exprime uma possibilidade. 

Questão 3 – Identifique o verbo no modo indicativo, que está em um tempo diferente dos demais nesse modo verbal:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – Em “Uma família que espalha alegria por onde passa.”, os verbos no modo indicativo referem-se à:
(     ) 1ª pessoa do singular.

(     ) 2ª pessoa do singular.

(     ) 3ª pessoa do singular.

Questão 5 – Na passagem “Isso deixa os moradores locais desconfiados [...]”, o sujeito do verbo no modo indicativo é:
(     ) um pronome pessoal. 

(     ) um pronome indefinido. 

(     ) um pronome demonstrativo. 

www.acessaber.com.br


